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ATA 2120 DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2025 

REALIZADA EM 19 DE MAIO DE 2025. 

 
Ao 19° (décimo nono) dia do mês de maio de 2025 (dois mil e vinte e cinco), às 17h30 (dezessete horas 
e trinta minutos), no Paço da Câmara Municipal de Tauá, após constatar a existência de quórum 
regulamentar, o Sr. Presidente Francisco da Costa Feitosa declarou aberta a 17ª (décima sétima) Sessão 
Ordinária do 1º (primeiro) Período Legislativo do corrente exercício que contou  com a presença de 14 
(catorze) Vereadores(as),sendo: Adriano Gonçalves Dimas (Adriano Dimas), Érico Batista Lima (Érico 
Lima), Felipe Veloso Soares Viana de Abreu (Felipe Viana), Francisco da Costa Feitosa (Chico Neto), 
Francisco Helder Lima Castelo, Fúlvio Emerson Gonçalves Cavalcante (Fúlvio Gonçalves), Francisco 
Wellinghton Urbano Cavalcante (Wellinghton Urbano), Genival Sobrinho Coutinho (Genival Coutinho), 
Helio Pedrosa Castelo Neto (Helio Castelo), Luis Alves Neto (Luis Alves), Luiz André Bezerra Campos (Luiz 
André), Luis Tomaz Dino (Luis Tomaz),  João Evonilson Alexandrino de Souza (Vony Souza), Manoel Loiola 
da Sena (Nezinho Loiola). Justificou a ausência a vereadora Antônia Anete Pereira Duarte (Anete Duarte). 
Dando início aos trabalhos da sessão, o Sr. Presidente, Francisco da Costa Feitosa, colocou em votação 
a dispensa da leitura da Sessão anterior, a qual foi enviada em tempo hábil aos e-mails dos edis. Logo 
após, a referida ata foi colocada em votação e aprovada, sem restrição. Em seguida, passou-se a palavra 
ao Vereador Manoel Loiola da Sena, para fazer a leitura das matérias constantes no Pequeno Expediente, 
Grande Expediente e Ordem do Dia. PEQUENO EXPEDIENTE: OFICIOS RECEBIDOS Nº 0178/2025 da 
Secretaria de Proteção Social, Cidadania e Direitos Humanos. Informando sobre o fórum (garantia de 
direitos), local Cras Aldeota que ocorrerá no dia 22 de maio do corrente ano. Indicações n°s. 513 a 
568/2025. GRANDE EXPEDIENTE: Proposta de Emenda nº 0004/2025 de autoria do vereador Fúlvio 
Emerson Cavalcante - Emenda modificativa ao Projeto de Lei n° 52/2025, que dispõe sobre reajuste 
vencimental anual dos servidores do quadro de pessoal do poder executivo municipal de Tauá-Ce e 
adota outras providências. Projeto de Lei Legislativo nº 0054/2025 de autoria do vereador Helio Pedrosa 
Castelo Neto - Dispõe sobre a inclusão da disciplina de inteligência artificial na grade curricular das 
escolas da rede pública municipal de Tauá e dá outras providências. Projeto de Decreto Legislativo nº 
0022/2025 de autoria do vereador João Evonilson Alexandrino de Souza - Concede título de cidadania 
tauaense a senhora Erísia Patia Firmino Texeira Neves e adota outras providências. Projeto de Decreto 
Legislativo nº 0023/2025 de autoria do vereador Fúlvio Emerson Gonçalves Cavalcante - Dispõe sobre a 
concessão de título de cidadania à Sra. maria de Fátima Pimentel Castelo e dá outras providências. 
Requerimento para o Executivo nº 0036/2025 de autoria do vereador Fúlvio Emerson Gonçalves 
Cavalcante - Solicita o envio de projeto de lei específica que garanta aos servidores públicos temporários 
a concessão de reajuste de vencimentos, com inserção dos períodos retroativos que não foram 
concedidos, bem como assegurar aos mesmos direito ao recebimento do décimo terceiro salário e das 
férias remuneradas acrescidas do terço constitucional, direitos sociais previstos no ART. 39, § 3º, da 
Constituição Federal. Requerimento para o executivo nº 0037/2025 de autoria do vereador Fúlvio 
Emerson Gonçalves Cavalcante - Solicita esclarecimentos sobre quais as novas políticas públicas 
permanentes, além das medidas informadas no ofício resposta SPS n° 64/2024 ao requerimento 
legislativo n° 04/20024, foram implementadas nos exercícios de 2024/2025 em relação às pessoas em 
situação de rua nas áreas de assistência social e segurança alimentar, saúde, segurança pública, 
cidadania, educação e cultura, habitação, trabalho/renda e produção/gestão de dados, devendo ainda 
informar quantas pessoas estão em acompanhamento e cadastradas em situação de rua e quais as 
medidas apontadas na lei federal n° 14.821/2024 já foram implementadas no município de Tauá. 
Requerimento para o Legislativo nº 0035/2025 de autoria do vereador João Evonilson Alexandrino de 
Souza - Requer da mesa diretora da Câmara Municipal de Tauá que após ouvido o plenário, que oficie o 
Instituto Nacional do Seguro Social – INSS, bem como aos Deputados Federais votados em nossa região, 
solicitando a designação de um médico perito para atuar na agência do INSS localizada no município de 
Tauá – Ce. Requerimento para o Legislativo nº 0038/2025 de autoria do vereador Fúlvio Emerson 
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Gonçalves Cavalcante - Solicita de ofício para o instituto nacional do seguro social (INSS), agência local, 
para esclarecer quantos aposentados e pensionistas, com endereços vinculados ao município, tiveram 
descontos em seus benefícios por causa das práticas irregulares por associações fraudulentas, 
descrevendo o valor global dos prejudicados pelos descontos irregulares nos últimos 05 (cinco) anos, 
bem como informar qual a previsão de início ao processo de ressarcimento aos prejudicados. Moções 
nº s. 547 a 559/2025. USO DA TRIBUNA: 01) Fez uso da tribuna a Sra. Ligia Oliveira para tratar sobre o 
dia Nacional do combate ao abuso e exploração sexual de crianças e adolescentes. Cumprimentando 
todos os vereadores o colegiado que compõe o Conselho Tutelar Cleito Araújo, Lucivânia Gonçalves, 
Daniela de Oliveira, Laura Torres e Natã Marques assim como todos os representantes defensores do 
direito da criança e do adolescente. Iniciou dizendo que dia 18 (dezoito) de maio é o dia nacional do 
combate e abuso de exploração contra crianças e adolescente, esse marco se deu devido a um 
acontecimento triste no ano de 1973 onde uma criança de apenas 8 anos de idade foi brutalmente 
assassinada vítima de violência física e sexual e nesse ano de 2025 marca os 25 (vinte e cinco) anos de 
mobilização em torno do dia 18 de maio instituído pela Lei 9970/2000, a data é sinônimo de proteção e 
da luta pelo direito das crianças e adolescentes, traduz duas palavras que se destacam na Constituição 
Federal, prioridade absoluta para os brasileirinhos, é um dia de luta e de resistência em nome de todos 
que sofrem o abuso sexual. O abuso sexual é todo tipo de contato íntimo ou experiência erótica, 
podendo ser um beijo uma carícia um contato com a parte íntima, mas não necessariamente acontece 
através do contato físico ele também pode acontecer através da internet obrigando uma criança a expor 
o seu corpo através de uma webcam. O Código Penal artigo 217A diz: trata do crime de estupro de 
vulnerável que consiste em ter conjunção carnal ou praticar outro ato libidinoso com pessoa menor de 
14 anos de idade a pena para este crime é de reclusão de 8 a 15 anos, o artigo também prevê o aumento 
de pena se da conduta resultar lesão corporal de natureza grave ou morte, qualquer espécie desses 
contato íntimo com ou sem o consentimento é abuso sexual. Crianças muitas das vezes não tem 
discernimento e a condição cognitiva para dizer não a um abuso, confundem situação de violência sexual 
com o afeto porque na maioria muitas dela não foram orientadas. Exploração sexual ela se diferencia 
do abuso porque envolve uma troca comercial. Nos últimos anos muitas crianças estão apenas 
respirando, devido seus sonhos pureza e infância terem sido brutalmente mortos por pessoas que na 
maioria das vezes eram para protegê-las. No ano de 2024 no município de Tauá foram 21 casos de abuso 
denunciados e atuados pelo Conselho Tutelar, vamos unir-se em prol da vida digna e de um bom futuro 
e principalmente para o fim do abuso e a exploração sexual de crianças e adolescentes denuncie, 
notificação de situações suspeita podem fazer a diferença na vida da suposta vítima e de sua família. Em 
aparte, o vereador Helio Pedrosa Castelo Neto (Helio Castelo) parabenizou pelo discurso, disse que o 
mês de maio é apenas um símbolo do grito do combate, as crianças devem ser defendidas todos os dias. 
Que o disque 100 seja mais divulgado. Na ocasião o parlamentar sugeriu que em todo o material de 
educação infantil tivesse um carimbo com o número, para facilitar os meios de comunicação, ainda na 
ocasião destacou que dia de 16 de abril do corrente ano foi protocolado um projeto de indicação de sua 
autoria na Casa, pedindo que a secretaria competente pudesse levar a discussão do cyber bullying para 
as escolas, destacou que recentemente teve um uma palestra ministrada pelo delegado do município 
de Tauá, sobre o assunto no Instituto FCE. O parlamentar sugeriu que também pudesse propagar nas 
escolas municipais. Em aparte, o vereador João Evonilson Alexandrino de Souza (Vony Souza) 
cumprimentou todos do Concelho Tutelar, mencionou que teve uma irmã atuante no Concelho Tutelar 
e sempre acompanhou de perto toda a situação, destacou que é um trabalho árduo, o parlamentar 
frisou que fez pesquisas e que na maioria dos casos o agressor vem de dentro da própria família, 
parabenizou pelo tema trazido a Casa e se comprometeu com seu apoio. Em aparte, o vereador Felipe 
Veloso Soares Viana de Abreu (Felipe Viana) disse que o artigo 226 complementa o aumento da pena 
previsto no artigo 215A onde diz que a pena é aumentada de metade se o agente é ascendente padrasto, 
madrasta, tio, irmão, cônjuge, companheiro, tutor, curador, preceptor, empregador da vítima ou por 
qualquer título que tiver autoridade. Quando passa a analisar esses crimes nesse sentido, a pena de 12 
anos. Destacou que tem que sempre mostrar quais são os limites de carinho, como pode ser construído 
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a relação entre filha e pai entre irmão e irmã o que pode quais são os limites. Destacou que é um tema 
que merece um alcance maior. Com retorno da palavra, a Sra. Ligia Oliveira nas palestras sempre se 
deixa bem claro onde deve ou não pegar é o ponto verde e o ponto vermelho, para a criança ter o 
dissentimento de até onde vai o carinho. Finalizou agradecendo a Deus e toda a rede de proteção porquê 
de somos uma família e o nosso compromisso é com a criança e com o adolescente e com quem foi 
lesado e com quem foi abusado quanto ao agressor a gente deixa pro judiciário meu muito obrigada. 
02) Fez uso da tribuna o vereador Francisco Helder Lima Castelo (Helder Castelo) cumprimentou a 
todos que se faziam presentes e aos ouvintes das redes sociais. O parlamentar iniciou sua fala 
parabenizando os representantes do Conselho Tutelar de Tauá pelo o excelente trabalho prestado, logo 
em seguida o vereador abordou o assunto sobre a seca na região, pois a época chuvosa passou e 
consequentemente os açudes não serão recarregados, e assim não haverá água para os agricultores e 
suas lavouras. O mesmo solicitou a vice-prefeita Dra. Fátima Veloso, que no atual momento ocupa o 
cargo de prefeita, para decretar de imediato o estado de calamidade pública através da seca que assola 
o município, que de antemão é uma preocupação para os poderes legislativo e executivo, pois grande 
parte da safra dos agricultores está perdida. O parlamentar também solicitou que o município lute pelo 
o programa Seguro Safra, que há 3 anos não vem para a cidade e ressaltou que seja criado um plano de 
emergência para os pequenos agricultores e pequenos produtores rurais. Em aparte, o vereador Luís 
André contribuiu para o tema informando que além da perca da safra para o agricultor, há a perca de 
forragem para os pequenos produtores de rebanhos, o que leva os produtores a venderem seus animais. 
Com retorno da palavra, o vereador Dr. Helio Castelo que afirmou que a atual situação é preocupante 
e que soluções tem que ser buscadas para ajudar os produtores da região. Em aparte, o vereador Luís 
Tomaz que parabenizou o vereador Helio Castelo pelo o tema abordado e lembrou que o decreto de 
emergência está em vigor, que ao ser encerrado, um novo entrará em vigor, pois o índice de seca no 
município é alto. Com retorno, vereador Dr. Hélder Castelo que afirmou que estava ciente da 
informação sobre o decreto e que o novo seja direcionado a situação climática. Em aparte, o vereador 
Felipe Viana trouxe a informação que boa parte do município teve uma seca relativa, porém esse quadro 
vem avançando e que em outros estados a seca é grave e que boa parte das localidades em que há 
açudes e houve sangria, não há forragem para os produtores manterem seus animais. E ressaltou outro 
ponto que é em relação ao preço do leite que vem baixando e o preço do milho aumentando, ou seja, 
isso levará o pequeno produtor a vender seus animais e que de forma geral essa situação vem atingindo 
vários produtores do Brasil, especialmente do Nordeste. Com retorno da palavra, o vereador Helio 
Castelo que reforçou que apenas alguns açudes pegaram a recarga, mas se forem pra outras regiões os 
agricultores não obtiveram sucesso com suas plantações e necessitam que o município se volte pra essa 
causa. O Parlamentar também citou que foi realizada uma moção de congratulação para o senhor 
Antônio Alves da Silva (Antônio Chico) da localidade de Altamira no Distrito de Carrapateiras que 
completou 100 anos de idade na data de 21 de maio do ano corrente. O vereador finalizou agradecendo 
a todos pela a atenção e aos vereadores pela a participação. 03) Fez uso da tribuna o vereador Luiz 
André Bezerra Campos (Luiz André) cumprimentou a todos que se faziam presentes e aos ouvintes das 
redes sociais. O mesmo iniciou sua fala evidenciando uma lei municipal criada através de um projeto 
que obriga a empresa de distribuição de agua, CAGECE, a cumprir em tempo hábil a obrigação da 
restauração dos pavimentos das vias que foram danificados para a instalação de novas ligações de água, 
o mesmo também relembrou que a uns dias atrás o vereador Luís Alves trouxe ao conhecimento da casa 
que há seis ruas no bairro Arizona para serem pavimentadas, mas o município está aguardando a 
restauração do pavimento pela a CAGECE. Em aparte, o vereador Luis Alves comunicou que foi 
informado pela a secretaria de infraestrutura que um oficio foi enviado a CAGECE, mas que até o atual 
momento no foi obtida resposta. Com retorno da palavra, o vereador Luís André informou que no ano 
de 2023 foi criado a lei 2774/2023 que determina a obrigatoriedade de restauração das vias públicas 
que passem por intervenções realizadas por concessionarias ou iniciativa privada pessoas físicas ou 
jurídicas para a instalação de novas ligações ou concertos nas redes de abastecimento de água, esgoto, 
energia entre outras, que porventura venham ocorrer no município e o descumprimento dessa lei 
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acarretará em multas. Por segundo o parlamentar, solicitou que o poder executivo procure viabilizar a 
aplicação da lei municipal 2665/2022 de sua autoria que instituiu o programa de Domingo do Pedal que 
tem como objetivo criar espaços públicos destinados à integração da família com a sociedade e a 
promoção do lazer e da pratica esportiva. Em aparte, o vereador Helio Castelo indicou que serial ideal 
a inclusão de novas modalidades no projeto, e que ver de grande possibilidade e benefício esse projeto 
na população a tauaense.  Para finalizar o parlamentar solicitou junto ao setor competente que destine 
uma equipe técnica para a rua Edgar Jatai Cavalcante no bairro Cidade Leste, com o intuito de avaliar 
uma valeta que cruza a via de um alado ao outro e que passa água do esgoto, e que essa valeta pode 
provocar acidentes na rua e malefícios para saúde da população. Em aparte, o vereador Luís Alves 
informou que na Rua A, no bairro Bezerra e Sousa, há um buraco provocando acidentes e acúmulo de 
água, então o mesmo ao órgão competente que procure resolver essa situação rapidamente. Com 
retorno da palavra, o vereador Luís André solicitou uma limpeza nos arredores do posto de saúde da 
Vila de Bom Jesus, pois o mato está crescendo e se torno incomodo para a população. Em aparte, o 
vereador Vony Sousa mencionou uma indicação de sua autoria número 334/2025 onde pede uma 
limpeza na Vila, pois a mesma necessita de atenção. Com retorno da palavra, vereador Luís André que 
encerrou agradecendo a todos pela atenção. 04) Fez uso da tribuna o vereador Fúlvio Emerson 
Gonçalves Cavalcante (Fúlvio Gonçalves) Cumprimentou todos os parlamentares, população ouvintes 
e em especial os que se faziam presentes no auditório. Iniciou sua fala com o assunto PASEP 2025, no 
qual deu-se início de pagamento no mês de fevereiro e tendo como prazo final de pagamento mês de 
agosto do ano em curso, dos 7 (sete), 4 (quatro) meses já foram transcorridos e o problema persiste 
para os servidores públicos municipais que estão sem receber os valores corretos que podem chegar a 
um salário mínimo, destacou que recebeu pessoas que relataram que sacaram apenas R$ 
663,31(seiscentos e sessenta e três reais e trinta e um centavos) valor que equivale menos da metade 
do valor devido, isso representa não só prejuízo para os servidores, representa prejuízo para toda a 
população de Tauá em especial a fomentação do comércio, em um dos relatos foi dito que não pode 
fazer o pagamento no supermercado por conta de o saque ter sido menor do que o esperado, é um 
assunto grave e da danoso aos servidores públicos municipais. Na ocasião, o parlamentar pediu ao setor 
competente que corrija, faça uma retificadora, lute para que esse dinheiro chegue ao bolso do cidadão 
é um erro grave  e repetido, já aconteceu em 2023, destacou que foi feito um requerimento e teve como 
resposta o silêncio do município de Tauá, enfatizando que é doloroso não pode dar uma resposta à 
população, finalizou o assunto  dizendo que falta 3 (três) meses e pessoas estão esperando pelo que é 
delas e não do município. Ainda na ocasião o parlamentar mencionou que fez uma indicação 448/2025, 
que dispõe sobre ter no terminal rodoviário a instalação de televisores  em seu interior, equipamento 
no qual pessoas que estão aguardando para embarcar poderem ter um momento de entretenimento 
com o passar tempo, a indicação também menciona, monitores e esses monitores são capazes de fazer 
o acompanhamento das viagens, isso representa não só a programação mas uma organização das 
operações que acontecem dentro do terminal rodoviário, ainda não obteve  resposta para a indicação, 
o parlamentar fez um reforço  a pedido de permissionários que trabalham no local que falam das 
reclamações cotidianas e diárias dos usuários daquele ambiente que o órgão competente traga uma 
resposta. Dando continuidade, o parlamentar mencionou que foi procurado por pacientes que fazem 
tratamento de saúde em outros centros urbanos, na abordagem o paciente disse que durante a viagem 
não tinha o que comer, assim como o desconforto no transporte por falta de ar-condicionado, na ocasião 
o parlamentar sugeriu para a administração municipal de Tauá através da indicação 555/2025 que 
dispõe de programa municipal kit lanche para essas pessoas, se faz necessário que tenha uma 
alimentação balanceada, inclusive direcionadas para cada uma dessas patologias, juntamente com o 
transporte adequado. Dando seguimento foi destacado a  emenda 4/2025 apresentada na Casa, o 
parlamentar informou que não tenha conhecimento do conteúdo dos pareceres nem de emenda e nem 
de projeto mas  que tem uma tecnia muito forte dentro do projeto, o  servidor público municipal não 
está tendo reajuste vencimental com esse projeto, o que está acontecendo é a revisão geral anual, a 
mensagem do projeto de lei deixa clara em dizer que são correções inflacionárias de 4,77% e a 
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mensagem também diz que é referente ao índice PCA e BGE acumulado em 2024, o parlamentar em seu 
discurso abriu um parênteses dizendo que, 4,77% não é reajuste vencimental não existe ganho real na 
remuneração ou nos vencimentos dos servidores públicos esse percentual está errado, ao se olhar a 
fonte Agência de notícias e BGE que é o do índice acumulado, apenas no ano de  2024 foi de 4,83% 
portanto superior a 4,77%. No projeto não menciona retroagir os seus efeitos ou seja, provavelmente 
só pagará a partir do próximo mês, temos mais uma defasagem de ao menos 5 (cinco) meses  incluindo 
o último mês, 0,48 referente a esse mês, não existe uma contemplação nos servidores temporários no 
qual é a categoria mais usada pelo executivo, já que o concurso só são 116 vagas, onde se é uma exceção 
se utiliza como regra é essa regra não é contemplada com um aumento de 4,77%, o parlamentar 
informou que irá encaminhar o requerimento 36/2025 onde se pede uma lei, que o executivo olhe para 
os funcionários temporários dando percentuais justos e iguais aos efetivos, ainda no requerimento se 
pede a compilação baseando na Constituição Federal artigo 39 parágrafo 3° a possibilidade do município 
implantar 13° e férias para esses funcionários,  a constituição não proíbe, mas depende de lei municipal 
da vontade do executivo. Seria bom a comissão olhar para esse ponto onde se fala de uma revisão geral 
anual, correção da inflação, não pode falar em reajuste vencimental a mensagem mostra que é apenas 
uma correção das infrações, o parlamentar pediu atenção na correção desse projeto através da emenda 
4/2025. Finalizou dizendo que sua fala foi técnica um olhar jurídico, mas sem deixar de olhar para as 
categorias que não estão sendo contempladas quando deviam ser contempladas, porque isso é valorizar 
o servidor público e valorizar o servidor público é valorizar o serviço público que chega à população que 
merece um serviço de qualidade, mas para isso o servidor tem que ser valorizado da forma isonômica e 
de forma justa. USO DA PALAVRA: 01) Fez uso da palavra o vereador Helio Pedrosa Castelo Neto (Helio 
Castelo) Cumprimentou os demais parlamentares a população ouvintes e presentes. Iniciou 
apresentando um projeto de indicação, estratégico para o futuro da educação, que dispõe sobre a 
capacitação dos professores no sentido da inteligência artificial na qual foi protocolado na Casa  um 
projeto de lei para que a inteligência artificial seja uma disciplina nas escolas públicas do município de 
Tauá, é de grande importância a capacitação pois o ser humano que dominar  o digital, sabemos que 
cidade país ou estado que sai na frente da tecnologia  tem maiores chances para desenvolvimento, 
citando a indicação de número 530/2025. Em aparte, o vereador Felipe Viana destacou que o 
parlamentar usa de boa fé no tema abordado, uso da inteligência artificial, não estando contra apenas 
discutindo o projeto de forma ampla. O parlamentar destacou que se deve discutir com o setor 
competente  os pós e os contras da inteligência artificial, pois essa AI está sendo invasiva na vida das 
pessoas, principalmente daquelas que não tem conhecimento, dando como exemplo o acesso em uma 
conta google, caso não tenha atenção o sistema ver todas as informação do aparelho celular. O projeto 
é interessante é um tema extremamente atual, acredito que realmente temos que discutir um pouco 
mais, para que possa ser oferecido um resultado favorável. Com retorno da palavra, o vereador Helio 
Castelo disse que o esclarecimento é exatamente para que os estudantes possam saber lidar com 
diversas situações, a maior dificuldade é a falta de informação. A ideia de implementar a inteligência 
artificial como disciplina é exatamente para mostrar os efeitos dessa tecnologia. Finalizou transmitindo 
um convite enviado pelos serranos da localidade de Santana São Domingos, dia 23 de maio às 9h o 
projeto Saúde dos Trabalhadores do Campo vai ser aplicado na Unidade Básica da Serra de Santana, 
nesse mês o dia acontecerá a feira da mulher empreendedora. Ainda na ocasião, agradeceu ao 
secretário de infraestrutura e ao secretário de urbanismo por terem de imediato sanado o problema de 
um buraco de grandes proporções na ponte que liga a BR-020 à vila do Poço da Onça, assim como a 
solicitação do problema de esgoto a céu aberto na vila citada, foi uma reivindicação da população, na 
qual foi atendida com rapidez. 02) Fez uso da palavra, o vereador Genival Sobrinho Coutinho (Genival 
Coutinho) cumprimentou os demais vereadores e todos os ouvintes, iniciou parabenizando os 
moradores do distrito de Santa Teresa no município de Tauá, pelos 38 (trinta e oito) anos completados 
dia 15 (quinze) de maio do ano em curso,  um fato histórico no qual devemos comemorar. O distrito foi 
criado através da Lei 11.314 de 15 de maio de 1987 pelo então presidente da Assembleia Legislativa 
Antônio Câmara. 02) Fez uso da palavra, o vereador Wellinghton Urbano Cavalcante (Wellinghton 
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Urbano) Iniciou informando que recebeu um ofício da assessora Luzia solicitando através da associação 
da localidade de todos os Santos o piçarramento na estrada que liga o distrito de Marruás a Todos os 
Santos. O parlamentar frisou que as máquinas já se encontram no distrito e dará início aos trabalhos até 
a localidade de Fechado Grande incluindo Todos os Santos. Ainda na ocasião mencionou que na 
localidade de Zacarias e Riacho das Varas esteve presente uma equipe do Cesan da Secretaria de 
Planejamento juntamente com um topógrafo para fazer todo o levantamento da rede de abastecimento 
d'água do poço para a caixa que foi construída em Riacho das Varas. Ainda na ocasião mencionou os 
festejos de Santa Rita, que teve como abertura uma missa com o padre Marcelo. Informou que dia 23 
de maio do ano em curso acontecerá a feira da mulher empreendedora no distrito de Marruás. ORDEM 
DO DIA: CONSIDERAÇÕES FINAIS: Farão parte desta Ata o vídeo da 17ª Sessão Ordinária transmitida 
pela fanpage no Facebook da Câmara Municipal de Tauá e Canal no Youtube. Não havendo mais nada a 
tratar, o Sr. Presidente, Francisco da Costa Feitosa, declarou encerrada a presente sessão, determinando 
antes a lavratura da presente ata. Eu, Genival Coutinho Sobrinho, secretariei, providenciei e subscrevo-
a na forma regimental, juntamente com o Presidente da Casa.  

 
 
 

Francisco da Costa Feitosa                                                 Genival Coutinho Sobrinho 
                         Presidente da CMT                                                                      Vereador 
 

 
 
 
 
 

 

 

 


